
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

27 квітня 2023 р.       м. Запоріжжя    № 1 

    

обговорення академічною спільнотою ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування (кваліфікація:  

бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку  

 

Голова засідання: гарант ОПП, к.е.н., доцент Косторной С.В. 

Секретар:  к.е.н., доцент Чкан І.О. 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри ФБС,  д.е.н., доцент Яцух О.О., декан 

факультету економіки та бізнесу, д.е.н., професор Колокольчикова І.В., д.е.н., 

професор Трусова Н.В., д.е.н., професор Трачова Д.М., к.е.н., доцент 

Косторной С.В., к.е.н., доцент Цап В.Д., к.е.н., доцент Костякова А.А., к.е.н., 

доцент Сахно Л.А., к.е.н., доцент Чкан І.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: завідувач кафедри міжнародних відносин та дипломатії   

Західноукраїнського національного університету д.е.н., професор Тулай О.І.; 

д.е.н., професор, завідувачка кафедри фінансів Харківського національного 

економічного університету ім. Семена Кузнеця Журавльова І.В.; в.о. кафедри 

менеджменту та публічного адміністрування, к.е.н., доцент Плотніченко С.Р. 

 

Всього 13 осіб 

Порядок денний: 

1. Про обговорення вдосконалення ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування та корегування навчального плану за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 

Управління та адміністрування для першого (бакалаврського рівня) вищої 

освіти та коригування навчального плану на 2023-2027н.р. 

СЛУХАЛИ: доповідь Сергія КОСТОРНОГО щодо пропозицій обговорення 

проекту оновленої ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого 

(бакалаврського)  рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 



банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 

Управління та адміністрування та коригування навчального плану на 2023-

2027н.р з представниками академічної спільноти.  

ВИСТУПИЛИ:  

1. ЯЦУХ Олена Олексіївна – акцентувала увагу на актуальності ОПП 

Фінанси, банківська справа та страхування, що спрямована на 

опанування практичних навиків ведення та управління аграрним 

сектором економіки, банківським та страховим бізнесом, 

децентралізації громад в умовах глобальної діджиталізації. Саме дані 

траєкторії бізнесу відповідають сучасним вимогам та потребам ринку 

праці, та також виступають основою якісного освітнього процесу й 

відповідає Стандартам Міністерства освіти та реалізує Стратегію 

розвитку ТДАТУ. Щорічне обговорювання та оновлення ОПП Фінанси, 

банківська справа та страхування здійснюється з урахуванням 

пропозицій стейкхолдерів, академічної спільноти, робочої групи ОПП. 

  

2. ПЛОТНИЧЕНКО Світлана Романівна – соціально– економічна 

ситуація, в якій сьогодні перебуває наша держава, в значній мірі 

залежить від злагодженої взаємодії держави, бізнесу і громадськості. 

Державі сьогодні вкрай важливо створити максимально комфортні 

умови для ведення бізнесу в Україні, сприяти залученню інвестицій, 

створенню робочих місць. Оскільки спектр підготовки здобувачів освіти 

бакалаврського рівня за ОПП «Фінанси, банківська справа та  

страхування» базується на різноманітності суб’єктів господарювання 

різних форм власності та видів діяльності, то здобуття необхідних 

правових знань юридичного аспекту буде запорукою  впровадження до 

циклу загальної підготовки ОК «Господарське право» (3 кредита, 

форма контролю – диференційований залік) та сприятиме посиленню 

загальних компетентностей (ЗК 13) та результатів навчання (РН 21, РН 

22) ОПП.  

3. ТУЛАЙ Оксана Іванівна – сучасність сьогодення це входження 

людства в еру цифровізації та сучасних інформаційних технологій, що 

потребує системного підходу до питань обробки даних та отримання  

кінцевих результатів для прийняття управлінських рішень. Тому, 

задача посилити блок професійних дисциплін в заданому форматі, 

починаючи від основ.   

4. ТРАЧОВА Дар’я Миколаївна, як діючий експерт акцентували увагу 

основним позиціям, характерним під час підготовки до акредитації.  



ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа 

та  страхування та перегляду навчальних планів ОК «Правознавство» 

змінити на «Господарське право» в складі 3 кредитів та форми контролю 

– диференційований залік; посилити прикладну складову у  складі 

освітніх компонент  професійної підготовки. 

2. За результатами обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа 

та  страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ухвалити 

представлену ОПП та після внесення пропозицій до її проекту 

рекомендувати оновлену ОПП Фінанси, банківська справа та  

страхування та навчальний план зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» до розгляду та 

затвердження Вченою Радою університету. 

 

 

Голова          Сергій КОСТОРНОЙ 

 

 

Секретар        Ірина ЧКАН 

 

 


